

## 黑龙江省齐齐哈尔市龙沙分局及辖区派出所近期骚扰法轮功学员

【明慧网】黑龙江省齐齐哈尔市龙沙分局及辖区派出所近期骚扰法轮功学员，有的要求采血，要求验DNA，不是有何邪恶企图。现已知被骚扰的情况：

二月二十七日，李腊梅被彩虹派出所龙沙分局敲门骚扰，拒绝开门后离开。

三月六日，南苑派出所到刘淑琴家骚扰。

三月十一日，胡卫红被彩虹派出所电话骚扰，要求去采血被拒绝。

三月十二日，彩虹派出所到高俊英家骚扰。

三月十四日，曹美茹被五龙派出所电话骚扰，要求去派出所了解情况，被拒绝。

三月十七日，南苑派出所到单凤华家骚扰。

三月十七日，南苑派出所到姜月红家骚扰，要求采血建档案，被拒绝。◇

你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

## 黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

### 黑龙江省齐齐哈尔市李腊梅被龙沙区彩虹派出所绑架

二零二五年三月二十五日，黑龙江省齐齐哈尔市法轮功学员李腊梅早上送孩子上学被龙沙区彩虹派出所绑架，抄走电脑等物品。

### 黑龙江省齐齐哈尔市法轮功学员徐秋红、徐继营住所被非法抄家

二零二五年二月十五日，黑龙江省齐齐哈尔市农垦分局王殿臣伙同克山农场派出所副所长肖国辉、刑侦科王心海等人，以破坏法律实施为名传唤法轮功学员徐秋红。问是否上明慧网发文章，曝光其父徐继营养老金被非法扣发一事。然后分别对徐秋红、徐继营住所非法抄家，抄走大法书籍、资料、师父法像、路由器，并强行断网，对徐秋红家人做笔录。

### 佳木斯市法轮功学员秦霞被社区人员骚扰

二零二五年二月上旬，黑龙江省佳木斯市东风区晓云社区人员打电话问秦霞丈夫，秦霞在家吗？她丈夫说在家。没一会，社区人员就来敲她家门，秦霞开门问她们有什么事吗？她们掩饰说查煤气。就离开了。

### 佳木斯市包丽霞、李艳英被佳东派出所警察绑架、骚扰的情况

黑龙江省佳木斯市法轮功学员包丽霞、李艳英在二零二二年五月九日因向世人讲真相，被本地佳东派出所警察绑架，由于疫情两人被放回家。此后对她们不断地骚扰。

二零二三年，恶人企图再次绑架她们。包丽霞被迫流离失所，社区、片警多次打电话给她儿子和前夫，扰乱她平静的生活。李艳英于二零二三年十一月二十三日被绑架拘留十五天，片警和社区的人，以关心为名，不断地去她家骚扰。有一次还把她家的电闸给拉了，隔断时间就去她家敲门，查看她是否在



家。

二零二五年，还有四、五天过年，佳东派出所片警又入户骚扰。二零二五年三月初，又有三个警察去她家敲门骚扰。

### 黑龙江省哈尔滨市双城区法轮功学员李金凤遭骚扰经过

黑龙江省哈尔滨市双城区法轮功学员李金凤，自二零二四年至二零二五年先后五次遭到中共人员的骚扰。

二零二四年十一月去一男一女到李金凤家说是平安社区的，李金凤家人说上班了。之后他们就走了，十二月又来了一次。

二零二五年一月二十日平安社区去了5-6个人，一人进屋先看后问李金凤干啥去了？李金凤家人告诉他上班了，临走说注意点。

二零二五年三月二十日上，李金凤家去二男一女，其中一人着装带着执法记录仪找李金凤，家人说你们是哪的？说是承旭派出所的找李金凤签字，家人说上班不在家。他们要电话号码，家人说不使电话。说签完字就不再找了，就走了。

二零二五年三月二十一日，一男一女到李金凤家找，家人问是干什么的？她说承旭街道要家人联系李金凤，家人说联系不上，其中那个男的说李金凤家人：你说一声我来过了就行。走出门之后那个女的说给她报公安了。◇

迫害法轮功 法网难逃

# 黑龙江省齐齐哈尔七旬法轮功学员袁洪英遭非法批捕

【明慧网】（明慧网通讯员报道）黑龙江省齐齐哈尔市 70 岁的法轮功学员袁洪英女士在二零二五年二月五日回家途中，在哈尔滨火车站候车室等候检票时，在哈尔滨火车站候车室遭哈尔滨铁路派出所警察绑架，后被送到铁路公安处国保大队。三月十三日，她被哈尔滨铁路运输检察院非法批捕。袁洪英现被非法关押在哈尔滨第二看守所，据悉她的身体状况不好。

袁洪英于一九九六年开始修炼法轮功，她按照真、善、忍的标准要求自己，很快久治不愈的冠心病、哮喘胆囊炎、双腿浮肿等顽疾不翼而飞，从此无病一身轻，她原来暴躁的脾气也完全变了，一家人都感激、佩服法轮大法。

一九九九年七月中共开始疯狂迫害法轮功，袁洪英因坚持真、善、忍信仰，多次遭中共人骚扰、跟踪，曾遭中共非法劳教、判刑，累计遭冤狱五年半。

二零零一年，袁洪英被齐齐哈尔市绍文派警察绑架，被非法拘留了四十多天。

二零零三年，袁洪英遭绍文派出所绑架、殴打，被劫持到齐齐哈尔市双合劳教所非法劳教两年。在



劳教所她遭到强制洗脑，被强迫做奴工，一天要劳作十六个小时。

二零一二年五月九日，袁洪英在上海帮忙照顾孙儿期间，被上海市广中路派出所、虹口区公安局警察绑架，被非法关押在上海第三看守所，十一月十九日遭虹口区法院非法判刑三年六个月，被劫持到上海松江女子监狱迫害，期间受到非人折磨，一度被送医住院。二零一五年十一月八日结束冤狱回家。

二零二一年四月左右，袁洪英遭当局非法停发养老金。

二零二三年五月六日，袁洪英被监控她几天的齐齐哈尔市彩虹派出所警察绑架，被非法关押到看守所，后被所谓取保候审。

二零二五年二月五日，袁洪英跟家人去哈尔滨游玩，归途中在哈尔滨火车站被铁路派出所警察绑架。当日下午两点左右，袁洪英母

女在哈尔滨火车站候车室候车，铁路派出所汤云浩等警察突然闯到她们跟前，非法要对她们翻包检查。袁洪英说：我们过安检了，没带违禁品。警察说：你是炼法轮功的，我们要检查。袁洪英认为警察是违法检查，不配合。僵持中又来了四、五个警察，强行把袁洪英母女带到警察办公室，非法搜身、翻包。警察从包里搜到袁洪英母女家里的钥匙，分别闯到她们家中，在家中无人的情况下非法抄家。警察在袁洪英女儿家中没搜到什么东西，之后将她释放，但借口从袁洪英家中搜到几张真相币及真相护身符，将她扣押。

袁洪英从下午两点多一直到第二日凌晨两、三点被警察非法提审四、五次。警察不让她睡觉，致使老人头疼，血压高至 180 多。二月六日晚，刚过完七十岁生日的袁洪英，在血压偏高不适合刑拘的境况下，被警察劫持到哈尔滨市第二看守所非法刑拘。

三月十三日，袁洪英被哈尔滨铁路运输检察院非法批捕。目前袁洪英在看守所身体状况不好，血压高，脚脖处皮肤溃烂，上厕所时起来需要人拽，否则起不来。◇

## 动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



## 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

